UhUULUUU L LU ULNAME3NMG
2012

ucrourua-rNroe3NkL

OGUS 4

fodph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdwnpp

Swpqbih’ nhunpn

UnwownpulpGtpp Juwwmwpbihu jmipupwsniphg ywbwmp E plunpt] wyl mwppbpuyp,
npn Atp Jupohpny dhym ywumwuuw(6 E, b yuwunwufuwGitph dbwpnph hwiwwywwnwufuw b
dwunid Juunwnby Gpnud:

lunphnipn GGp mwihu wnwownpulpltnpn uwwmwnt] pun hbppwywlnipjwb: Nipwnhp
Juwpnugb’p jmipwpwlsnip wnwownpwlph wwhwlop b yuwumwuhuwlGitnh wnwowpyynn
wnwnpptpwllbpp: Gph dtq sh hwonnynid npllk wnwownpwlph withpwwbu wuwwmwuhuwbbi,
dwdwlwyp fulwjtm Gyuwunuwiny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L npuwl winpununiw; wyth
nip:

Jdtn wnol nqpywo ptuwn-qppnyih Eetiph nuwuwnpl dwubpp wquunptl Juwpnn Gp
oqumuugnpotip ulbwgpmipjul hwiwp: LBhum-gppniyfp sh wnniqymd: Uwmnigymd [ dhwjl
wwumwufuwGGbph dlaupninpp:

Unwownpulplbtppn YJuwumwpbtinig htimn sinnwlwp wywumwufuwGGbpp nunhp L
fuGwipny G2t yuwumwupwGltnh dLlwpnpnui: MwunwufuwGitph dLwpnph Ghpwn jpugnivhg L
Juwuyuo bp pllwluwl shwynph §Qummpjnilnp:

Swljwlmy tGp hwonnmpjmG:



U dwlwpnuy
01°n wpnjtyghwyny £ wwmybpywd pwpnbqp:

1) YynGuwjhG

2) quulwjhG

3) wqhinunwjhG

4) hwuwpwlwowjhG

Uppwjwjumdpp pp Gyuwuwljuybtnhl6 hwulbm hwiwp wbump b wpdgh hymuhu-
wnlinunp: Uppwjwumdpp n’p wghimuunny wtnp k£ pwpdyh:

1) 315°
2) 45°
3) 225°
4y 135°

Gnym Ytwnbph ninhn qony htinwynpmipymGp pwpntgh Yypw 16ud t, hull ninhn qomy
hpwywl hipwynpnipymGp' 40 Yui: Lwpnbgh wijuwlwlw dwupmwpp YihGh.

1) 1 ud-nud 25 Yu
2) lud-nud 2,5 Yd
3) lud-nud 640 Yo
4) lud-nud 64 Yo

0°n wGnniG k 6how:

1) futinwjhG Jwnwyhnp 6o £ hwuwpwlwowjhl pwnwynhg:

2) GQqnpniuh ypw pninp sheoptiwyuwGGtpp hpwp hwywuwp ta:

3) {u. . 66°30° qmquwhtnwlwGh Ypw qhptpwhwywuwnph tplnypp nwpdu Wb
(Ywuwnynid £ vty whquu nayumbdptph 22-h(:

4) SYyjw; wwhhG GniyyG dhooptiwjwGh Yypw qulynn Jwyptipmd, Jujujwo npulg
wfuwphwgpuyul  wjlmpmbhg qpubgymy GG wnwpptin  mbnuyui
dwdwlwyGbp:



(77-78) Lwnupmu opdw pGpugpmu swihby L6 onh gtipdwumhdwbp L uvnwgt) LG’
-5°,-3°,-1°,1°,4°,5°,7°,8°:

77 | Opnpbkp onh otipdwuwmhdwGh mwwnwidwl opwyuw b jwylngypp (wdwhunniy):

78 | (pnpby onh opwjwG vhohl oipdwumhdwln:

(79-80) Gnypmud pGwlysnipyuG phyp 5 000 000 Ywnr t, nphg guquyuG pGulysnipmGp
Jwqunud £ 2 000 000 wnn: Gpyph wmwpwdpp fuqind E 50 000 Y2

79 | Npnpby pGwysnipjwl dhohG fumnipniGp:

80 | Npnptp nippwlhqugiwli dwjupnquyn:

18

dinwlp gwiwphg ntiyh ony, hul winwlp' dnjhg niuyjh guwiwp mwupju pipugpmud
Epynt whquy nunnmpjniGp thnfunn pwdhG Yngymy k.

1) ghymna

2) pphq
3) untuunl

4) wwuuwwn

OJyjhwGnup hwwnwlyh dhGsk 200 @ funpmpjudp wmbnwdiwup, npp dwjpgwdwph
2wpniGuynipym GG £ 9ph mwy Ynsyma k.

1) dwjpguwiwpwjhG jwbe

2) dwypgwdwpwjhl owGownnin
3) tnnpuy (winnin)

4) hnpuwn

UGwywwnmd fungplnnnh  hwlnghywdé wyjwqwhnuph YnnwlydwG htnbwGpny
wnwowgwd JhuwniuGudl wjuqupiptpn Ynsggmd Ga.

1) hnwnGuwpwGGtp
2) unpbGGtp

3) nymGbp

4) pwpfuwGitn

Ltnw( ququphl onh 9tpdwumhdwip -9° t, huy GnyyG wywhhG unnpnunnid” +6°: Onh
Gnuip ququphG 46000 L: Nppw’@ YhGh onh @Gnudp (tpwlG uwmnpnuhG
(JnipupwGyynip 10008-h6 oipdwumhdwGh thnthnfunipyniGp pGgniGhy 6°):

1) 71064
2) 21044
3) 435U
4) 48544

Nhhtdh Yupjwoph Gupmd n’p vweny GuGwyywo Yhnmd bt dplnnpuwjhG
G6ymip witGwpwpdpp:

) 2 u (& S 1
| I I
| [ |
| [ |
| [

3) B Omifh durlpupnuly




10

11

12

13

14

Llwpmd wplinunphg wplbp nignoipjwdp n°p dwjpgwdwph nhijhtidh Yunpduopl t
wywwnlybpuwo:

Lr
G000

5000 +
4000
SJ000
2000

1000

1) {wpwyuwyhG Udtphyuw
2) Udphlu

3) Ujunpwihw

4) UGunwpyunhnu

0°p qoyygnud mpJwd onytinG 6 Shijwlg htin Shugwd Ghnmigny:

1) {wpwyshGwlwl b GwwynGwlwb onytpp
2) Ugnyh L Uwpdwpw onytipp

3) Upwbnipjub L Ynpwjwb onytpp

4) Pwptlgh L LwwywulGtph onytpp

Q-nn wlnwnwjhG hnntpp pnpn) GG.

1) hwuwpwlwowjhG funGuy Wynwnuiup winwnlGtph nmwpuodwl ppowGGtpha

2) pwpbfuwnG gnunnt thpwwmbipl wmwnGtiph mwpuwodw ppewGGtpha

3) pwpbhuwnl gnunnt jwjGwntpl wnwnliph mupwoiw6 pewGGtnhG

4) vtpdwplwnupdwjhG gnuunt vwjwlwlbph U Gnup wGunwnGiph nwpwotwl

powGGtnhG

Ujn gtanh 2Gnphjy £, np dhijwlg dshwgwd ULd 166pp (bphG, Uhshqud, <nipnG, Eph,
OGuwphn) yuwnlwlnd 66 UnpuGnju oyubnuh wjwquGhG: N°pG t wyn qtinn:

1) ‘Ghwqupu(
2) Uhuhuhwhl
3) Unipp Lwypphtiumhnup
4) UwltlGqphG

0°n wGnniG k 6how:

1) UplwnwupdwjhG wlwwywwitpp <wpwjujp Udtphyuymd wnwpwoymd GG
Uunjwlwmjwl oyyhwlnuh wnwihGyw Gtn 2tpnny:

2) Lwpwywibphlypwl ypuwpnpih wpldnjwl dwund pGiuwo pwununoyyhwlnujwb
qtinuhGYhGwmnd duwynpyby GG UGnywa GrnGhpnp:

3) <wpwywjht Udkphyuwjh puptiuwnt gnnnt wpbtpjwl dwunid YjhdwG ondughG k:

4) {wpwywyhl Udkphyuwyh wwpwoph dto dwup wwwwlmyd Lt GapphG hnuph
wywqwGha:

75

76

Lwnuntigh Yypw << jwbnyupmwjhG n’n gnnpb £ G2gwo Q@ mwunny:

1) (tnGuwunmuthwunwGwjhG

2) (tnGwwlunwnwjhl

3) wliwywwunwhuwwliwwywwmwjhl
4) 4mlGwitpa

{wuwpuywodh ypw qunbynn pym Yantphg dhyp quGymd t wpg. . 80°-h, dymup’
wnd. b 110%h Ypuw: Nppw”G iphGh Gpwg Shel wikGwljwns htinwynpmp i Gp

wpunwhwjnjwod Yhindknnpny:

17



74 | Lwpntgh Ypw G nmwnny Gwd mwpudpltinnmy n°p kg6 k qhipwlpnmd:

15

16

17

1) huyuwGtpta

2) qtipdwGtpta

3) wnpunniqubtptb
4) humwtpkG

16

18

0°n wenmua t ufuwy:

1) Luimt mdp Jwpuwod L wpwgnpniGhg, hul wpwgqmpjnilp dplnnpuwjhl
aGpmuGEph mwpptipmipymGGtphg:

2) 8uptjwyhG pphqp wnwowlmu k ghptipyp 9pwyuwqubh Yypwjh vwnel nt dwlp onh
ntiyh gwdwp wpdytint httmbwGpny:

3) {nuuhuwghlG Yhuwqlnnd wywuuwwbbpp thynd &6 hwpwy-wplbiphg hjniohu-
wpldnunp:

4) Gypwuhwjh dipdwplwnupdwjhl b puptjuwnt Jihdwjwwb gnnhGiph wplbwG
onJwihGyw powGlGtpnmd winwlp oyyhwlnuhg nhyh guiwp GG hymd funGwy L
wnwp vntuunGGhpp:

«Lhg-punthynn qtiny» uyqpnilpny Juqigwod qniygtphg n°pG £ shown:

1) Shupyuwljw-Udwqgn
2) Uto Unh-Uninpunn
3) dwlw-Gthpwwn

4) Qun-Cwph

«unpujuwjp-wfuwphwdwu» uyqpoiGpny Juqijwo qniyqtinhg n*nG k how:

1) Upwpwwl vwpwhwpp-Gypnyuw

2) Uto Ujwquib vwpwhwpp-Udunpuwihw b OyhwGhw
3) Onipulh nu)unmuwyuwjp-Uuhw

4) Utpdwunjwlnjwl nuyunujwn-Ubphluw

0°n onywjhG hnuwGpGtpt LG wqntgnipyniG pnnGnd Gypwuhwjh Yihdwh dbwdnpiw i
Ypuw:

1) Ppwughjwu6 L MpmuwwG

2) QyphGtwyub L PtlGqbijwa

3) GJhwlwlwb L Gnppunphd

4) {jnuhuwwnjwlunjul L UntuunGujhG



19

20

21

22

23

30° 20° 10° o’ 10° 20° 30° 40°

Lwnntgh Yypw n°p wwony k
G2ywo {ymuhuwjhG onyp:

) 2
2) U
3) p
4 a

Lwnntgh Yypw n°p vwony k
(2Jwo dhtGlw dwjpuwpwnupp:

ULl wqqh Ynnihg dynu wqgh 1hqmG, dwynypp L wqqujhl unynpnipymGGhpp
JnmpugGlnt thongny mwpwmodwb tplnyypp Yngymd k.

1) dnnnypnugpuuib dqliwdwd

2) wqqujhl hwiwfudpnid

3) wqqbph dnynd

4) dnnnypnugpuyul punupwulnipnii

Q- jnuuun Gunbuwlju b wpuwnnnipjwli Juniwl w)G tiquGuwlp, tipp
guquuinbtuwljul dptppGiph wybjugnip jwuwwpynd £ dQwlwpnyutiph
ptppwmynipjul L wlGwun GGtph dphpwmynipjul pupdpugdiwb hwpyhb Ynsgma t.

1) «qubw; htnuithnfunipnil»

2) tpuwmtiluhy qninuwubGuntunipjnil
3) wqgpnupnniGupbpuul hwdwihp
4) hGuntGuhy qyninuwuGntunipjnG

Tw Gypnuyuwjh uvwhiwlwnpuliuwl dthwwybnmmpmbGGaphg dayG L: Uy bpyph
nwpwopnd k qunGynid {ntlGnuh vnnnphG hnuwbpn L ginwpbpuGp: Uyn Gpyhnpa t.

1) ‘Lhnptnjwnltpp
2) PtjghwG
3) Ljniputidipnipgnp
4) “bwlhwG

67

68

69

70

71

72

73

<< plwysmpjwl Jupwptpjw n’p wlnmd t dhyw:

1) WdtklGwgwonwnhp pGwlwywjnp quiynud k QG-tnuppniGhph dwpgnid:

2) Uqquyhl Juqiny puqiwqq Gpyhp L

3) PGwysnipjuwl funnmpnilp vto £ dwyng Inph dwpgnid:

4) <&-mu pGuyynipjul Byunwlwb ptuytgiwl gqnnhG pngpynid £ 400 d-hg dhisl
2400 ¥ pugupdwl pupdpmpniGGtpp:

<< wpnymGuptpmpjw yepwptipyu n°p wgnudG k showum:

1) UpynudhGh wpyniGuptipmipyniip puguwnwytiu oqgumuwgnponid £ mbnujul hnuoip®
Otid (tinwG L CYwGhénph (Utnpnt (EnGwnpw):

2) UtptGwphlGnmpjul  qupqugnuip wwjdwlwynpquo L ul  dtwmwnlbph
wnlwjnipjuip:

3) dwnbjhpwjhG hwgtlpnnmd wikGwito pwdhGG niGh pGuwwub quqn:

4) Lhdhwyuwl wpyniGuptpmpjul funpnp yaGumpnGhp G606 {puqnubG L Q- nuipp
pwnuwpGtpp:

Spywd wlnnuiGhphg n°p6 £ pGnpny U Upwpwwnh, U Updwyhph dwipgqbphG:

1) UwpgtphG L pwdhl pGyGmd hwlpwwybnmpmind  wpmwnpynn  Eajuopu-
LGtpghwjh 80%-n:

2) {jniuhuhg uvwhdwGwyhg GG Chpwyh JwpghG, hu hwpwyhg' ©nipphwjhG:

3) UtnwnuwjhG oqumuunp hwGwonGtpnh wwpwnpltpny << wdtGwhwpniun dwpqbpl
Gl

4) QG mninuubGntunipjul qupqugiwi gifuwynp yuwjiwip wphtumnmwlwl nongniiG k:

<< wnpyuo dwpgtiphg nph® mwpwopnid t qunbynmd lonupnyh wpqbingn:

1) Lnnm

2) Swyni2h
3) UjniGhph
4) Upwpwuwh

0°p qonyygnud mpJwd ipypGtinG L6 ighupnwgnptGh wpunwnpnp judp quGynid
w)fuwphh wpwowwmnwn tnjulnud:

1) MypwhGw L bujwlnhw

2) ‘unpytighw L ULo AppunwGhw
3) Cytnhw L hlnnGhghw

4) QhlGwunwi L UUL

Spywoltnhg n*pp hnnupwpbjuwyiw6 dhonguwnmd sk:

1) php (inGuwjuGotinh tpywjGuwyh htipynuip

2) pwpwdwpnpnidp

3) hwlwkpnghnG shongwnnidGtpn

4) phdhwlwl v hnpughwG

Pmuwluwl nbumpuGtinh Wwhwywlmpjuw GG mynyud thgngunny sk’
1) «Guwpdhp qpptinh» untinonuin

2) hwunn ywhwwGynn mwpwopltiph untinonuip

3) wpnuwpowlwnnipjul juqiwltpuynuin

4) GwhhdaGbph snpugnidp

15



61

62

63

64

65

66

Spywo tipypGtphg nph”® Eywmpwtiipghwh wpmunpmpjwl pudinud t gipulynnd
9nty-Gph pwdhGp:

1) dpwluphw
2) bpwG

3) Ujunpwihw
4) Ppwughhw

QhGwumnwbh yepwpbkpyuw n°p wnmdi t 6hown:

1) ‘utipinioynn wypwlpwwmbuwyitinh b9 qipwyynnud £ wofuh nt ipupwpwnph
pwdhlpn:

2) Upwwnpynn Etiunpwtiipghwjh d6o dwup pwdhl b pGyGnd opty-Ghphd:

3) Puwndp t mppulhqugiwl dwwppuyp:

4) Gpyph wplbpnid GG mtnuwpwugwo qfuwynp hnnugnpowyw6 JnewGhatnn:

Pimpwqgpniiny npn)ty Gpyhpnp:

Ujn Gpyhpp pun junwywpdwb duh shwwtinmmpiniG E: ARGh dhwmwpp wqqujhl
Juqu, nuuymu E pwlynipjul pyny wpfuwnhh funynp ytmmpjniGGtph pwppnp:
Gunlymu E qupqugiwl htnmwpni Gwpbpulul thnynud: Upfuwphh fun)np
wnlnpwjhl Gwjuwwmnpd niGtgnn Gpypltnhg E: SGunbunipynilp dhowwy b jujuwo k
wnpuwphG yniuwjhg’ hGywtiu hnudph nt Junbihph Gepypiwd, wjlytu £ yuwwmpwuwnhp
wpunuwnpwliph wpmwhwdwl wnniGepny: Uyn Gpyhpl £

1) Bwuwnbhw
2) Uuvu

3) Ppuqhihw
4) QhlGwuwnw

Lwjjuywi jteGwfuwphh Ytpuptpyw n°p wlnnudG t dhow:

1) LtnGwpuwphh hwpwynid mwpwoynid L Ynip-Upwpujwl ngupmwywjpp:

2) {wpwy-wplbipnid vwhdw Guygnid L Gnppwuhwub (CGawwmnhwlwi)
pwndpwywlnuyhG:

3) 9puntglnud £ nwn 29 hwq. Yd” Swlbkpbu:

4) Qulynd £ Gyy-<piwjuwjub qtinuhGYphGuujhl gnnnud:

0°n wGnniG k 6how:

1) {wpwywjhG (tinGuw)npwbtph L dhotinGwjhG gnquynpmpniGatph dwpgmd k
qulynd Upthwjh gqnquynpnipjniln:

2) UlwGw thép wpldnunphg bqpuynpynid £ Uptignilnt U UlwGh (ErGupnpwGtpny:

3) Chpwyh (nGw)npwl A&qymu E  dheooptiwjwGh nupnmpjudp LPwqgnudh
linGwpnpwjhg vhGsk dhpwhw)ng {tnGw)npu:

4) UjniGhph pwupdpuwyuwGnuyh witGupwpdp (inGwququpnp ULe byfuwGwuwnG k:

<4< Yhiwjh yepwptpyug n°p wlnmdl t 6howm:

1) Swpyw pGpwgpnid wdtiGuwywwm wdwywiwo optipp (hGnd GG G-tnwppniGhph
dwngnud (UwpwuniGh):

2) wlpwybnmpjul mwpuwopp quiynd £ wplwnupdwjhG yihdwyjwub gnnnd:

3) Swpyw wnwp YtuhG mhpuwytinmnd GG bpwlwlw b pupdpuydwlnuyhg puthwlgnn
wplwnwpdwjhl onujhb qubquwoltpp:

4) Swpyuw plpugpnid wnwytijugni)G mtnnuiGhpp (hGnd GG Gnytdptp-ntymbdpbp
wihuGtnh(:

14

24

25

26

27

28

29

30

Gnynh pGwysmpjub phyp 4520000 dwny t: ULy pGulyshG pwdhG k hwulmd 1,6 hw
gnuquuinbtuwljul hnnquwhwlnuy: Gpyph gmuunGnbuwljul hnnwhwlnuyGtph

Swilybptup YghGh.

1) 8424000 hw
2) 8136000hw
3) 2825000 hw
4) 7232000hw

«dnnnynipg-nwpudywd Ypnby» uyqpniGpny Juqijwd qniyqtiphg n°n6 t ufuwy:

1) hwmwpughGtp-pphunnGtnipniG
2) JuphyGbp-pmnnuyuubnpniG
3) wpwlwghltip- SwhibnuywnipinG
4) swwynlwghGtp-ynGbnmghwulnpniG

«Mbnmmpym G-ptipuwyngh» uyqpnilpny Yuquigwo qmyqbnhg n°nG t ufuw;:

1) bpwG-Upwpulwui

2) buwywGhw - MhptGtjwa
3) Cytnhw-UjwlnhGuyyud
4) JhtmGwi-LGnYuw;shG

«UnymGuptpnipjuG §nin-hmdp» ulqpniGpny mpywo qoiyqtiphg n*nb t 6howm:

1) phthwlwl wpyniGuptpmpniG-pulub quq
2) wmtipunj wpnym GuptpnpG-Guyp

3) ul vbnmwnwdnynmpmniG-GadthGujht uptiGhwn
4) uGGnh wpnymGuptpnipjnG-pudipuly

0°n wenmuG t ufuwy:

1) bpwGh Mwpuhg ongh whh quwynp GwywhwlghunGtpnG GG AtlGntp Upwup L
Upwnuwn:

2) bpwlwlwl pwpépwjwlnuyp hpwhund  Ggpuynpjwo L Ejpnipup,  huy
wnplinunpmd” Quqpnuh (tnGhpny:

3) bpwGh h;whu-wpldnunpmd wwn GG wnppbowlghGipp, wpldnunpmyd L
hjntuhumy’ ppnbpp:

4) bpwGh wpunwhwldwl pGphwlGnp owywh  3/4-p pwdhG L pGylGmd
dtiptiGwuwppwynpnmiGtphlG, wpnhwwl  wbulnnghwjhG, wpwGuynpuwjhl
dhongGtnphG:

0°p qoyygnud mpdwd GpypGtipnd £ pGwympjwl dEo dwup pujuGnd hujwd:

1) <nitGwunwlnd L Mnpuniquihwnid
2) bpwpnmd L <npnuGwlGnd

3) Ujwldwjnd L Gudpnowjnid

4) Ugunpwihwjynd L 'bnp Qtpulnhw nud

0°p qonyygnud mpdud LpypGtipp nGLG tpuljuwywihG nwpuop:

1) Qunp L Lhqbipp

2) UUUL-n L OnuwunwGn

3) NMwpwqyujp L Pnjhyhwa
4) Uwl UwphGnG L LiunwnnG



31

32

33

34

35

36

37

«MbnmpynG-pGuwl hwpoiun ntunipuGbpy uyqpnilpny Yuquigwo qniyqtphg n®né t
ufuwy:

1) Nuypwhlw-gnumuwunbinbuwful hnnwhwlnuyGtp
2) @mnipphw-ppnd

3) Ppwghihw-9pwjhG ntunipultin

4) EnpputGunwb-winwnwjhl nbunipultin

0°n wenmvG & ufuwy:

1) «qwlw; htnuihnfunipjwb» pGnphhy dh wpp qupqugnn tpypGtp (L Gnuunwd,
Utipupju L wyG) hptGg wwpbGuwjhG hhdGwfulnhpp oty G0 ubthwiwl
wpunwnpnipjul plnuyGiw b hwpyhd:

2) G mninuublntuwjuwi hwinguyibpp juqind G0 hwdw)fuwphwjhG hnquihG $nlnh
wytith pwG 60%-n:

3) {wdwjuwnl GuipphG wpryniGpnid (KUU) UUL-h, Gwwnbhwjh, GtpdwGhwgh ng
wnpunuwnpulwd ninpup pwdhln 60-70% t:

4) 2nny  wpfuwwnn  BGupuyuywGGiphG (opty)  pwdhG E pGYGnid
EityupwkGtpghwjh hwiwpfuwphwjhG wpunmwnpnipjwG 2nipg 20%-n:

N0°n gqniygmd mpuo tpypatpnud t pGwysnipjub pGuwlwl wsp 10%0-hg pundp:

1) QhGwuwnwl L BwwnlGhw

2) dpwluhw L GtpdwlGhw

3) Upnwlunwb L LGnluunmw b
4) Jdpwunwl L <wjwunwl

Wuwphmd Gpwph wpgyn Gwhw (iwdip wnwowwmwp tpyplhp Ga.

1) dpwunwlp b bpwGp

2) Rtpunmup L LhnjwG

3) Ppwghithw6 L UunpwihwG
4) dpwluhwi L CYLjguphwa

N0°p guowmG t pGywo Uplimjwl Ghpuwmh hndund:

1) Pwubtlh nuyup

2) Upn nupup

3) Wuuwytpnh nupwup
4) GpqGywjh nuiamp

Spwo «gbim-Juwl» qniyqbiphg n°nG t ufuwy:

1) Gnpnfu-Orph

2) Unmp-“duptin

3) Unplbpgwl Ghpuwm-Lwgpluuln
4) Upwpu-fSwppwn

<<L-md wiywiwd optiph phyG wdkGunhnpnG t.

1) Upwquwoh ququpuwitipnd dwunid
2) Swynyynid (boluwG)

3) UlwGh wjwqulnd (UwpwnniGh)
4) Upwpwunjwl nu)ummd (Gpwufu)

55

56

57

58

59

60

Spywo oyyhwlnuwjhG hnuwGpltphg n®n6 t wigimd Upphywyh hwpwy-wplbjwl
wthbpny:

1) GuGwpyub
2) Pulqbpywl
3) Undwjhwlwl
4) Unquiphyh

Spywo  wlngmdGhiphg n°pGé t pGnpnp Udphhwyh  dtpédwplaunupdwghG
(GhotpypwonyujhG) dymwyw lw; wnwnitph m pthmwnGbph pGuwlw6 qnGujhG:

1) nwpwoquwd Julnubwntuwllupt b6 Eim 9wjjuinp, quyn, wnytup

2) dplnnpuwjhG mbnnuiGipp wnwybpuwtiv puthynid GG dGdnwln

3) hnnuwjhG owoynid qipwnnd LG pwquluwlwqgnt)G L infupwqnp hnntipp

4) hhuGwlywlnd mwupwoywo pniuwwmbiuwGepb GG punpwpp, dhyniup,
Junignitjuwnnt hubiw G

N0°p dudw GuwywpowGnd G Jupupmd Uhphlwgh dipdwplwnupdwjhG gnnnt
qlinbtipp:

1) nn9 mwpjuw plpwugpnid

2) jnipwpuwlsjnip Yhuwqlnh qupGuin
3) jnipwpwGyynip Yhuwqlnh winwGnp
4) jnipupuwlsjnip Jhuwqlinh ddnwln

Spywd pwpptinphg nph® ponp wfuwphwgpujub opjtiywmGhpG tG quGynid
{jmuhuwjhG Udtphywjnud:

1) Onmpwih ngu)umwywjp, (knthu hpwpnifu, Uwpwwjpn {ha

2) GtlumpnGwywb hwppwywjn, LhGun (kn, OGhqu |hd

3) Lw -Muwwuwjh nuyumwyw)n, YUnnnwwjuh hpwpnifu, Eph hd

4) Uto UJuwqul vwpwhwpp, UnwthGyw jtnGwynpw, Uto Upoh (hd

0°p qnyygnud mpJwd LpypGtinG 6 ShwybtmmpniGGtip:

1) Ppwgphw L <ntGwunwG
2) bpwi L Lnbuyp

3) JOnyuunwb L QhlGwumw b
4) ‘unpytighw L BwwynGhw

0°n wGnmiG k 6how:

1) PlGwysmnpjul yipupumwunpnipjul wnweohl wmhwh tpypGtphG pGnpn) GG pGuywG
wéh pwpdp gngwlhpGhpp:

2) Plwymipjul pulul wip mupjuw ppugpnid 0GJuwoltph L twhwgwoltph pytiph
qnuiwn :

3) dnnnypnugpuul wwjpjnilp pnpn) kL pGulyynipjub yopupumunponip jul
tpypnpn whwh tpypltph GG dwuhG:

4) Plwysmnpjul Jipupumwnpnipjul wnweohl mhwh tpypGtpmy hppujulugynid k
olthnmpjwl Ypdwnmiw (6 mnnyuwd pwnuwpuwulinipymd:
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51

52

53

54

£ dwljupnuly

Lwnuntigh hwnywoh Ypw n°n mwnny Gpgwd upupl t gniyg mwihu wpldnunpn:

) 2
2) U
3) p
4 a

dwip pwGhup YihGh 7-pn dwiwjhG gnuinmy qunGynn pGwlwywjpmy, tipt 4-pn
dwidwjhG gnuntd quGynn pGulwiwinnd dwdp 15 *-6 t:

1) 23%
2) 11%
3) 15%
4) 18"

0°n wGnniG k 6how:

1) UplwnwpdwjhG juyGnpniGatpmy qiphpfunid £ dplnnpuwjhG punpén dGpdwG
dwpqp:

2) Uwnp, fuhn L dwlp onh &Gynudp wybih thnpp E, pwG wmwp onhnp:

3) Uplnnpunp juqimy wojuwppnt qugh pwlwln gipwquigmu £ wgnunh pwGuyhG:

4) UGwdyw optphl onh witiGwpwnénp otipdwumhdwlp qpubigynmd £ wplwowgh
wwhh(:

Spwd «wywpwmbuw-owgqni» qniyqtphg n°pG £ chown:
1) Ytipwyph wn - infuwytipyughl (@Enwdnpdughl)
2) whiquw - GunyjwopwjhG

3) opuhnhw( - hpwjhG (WwquwjhG)
4) pwpwonifu - hpwjhG (YwquwjhG)
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38

39

40

41

42

43

0°n wGnmiG k 6how:

1) UlwGw 16h dwywupnuyh pupépugdwlp Guuunnd £ Gubk {pugnub gtnny nhyh
1h@ onh Gtphnuph dtowgnuin:

2) Uylw 1hép gnyugty £ unnubpwjhlG yuwwjwph (wpgbjuthwliw6) 2Gnphhy:

3) XL wpnbtqul wjuqubh optpp, pwupép hwipwjugiw pGnphhy, yhunwGh sta
fudbint L nnnqiw G GuyunmuwlyGtpny oquugnpoty hwdwn:

4) Utowunp 1h6p wnwowgt k jwjwltnh mwyhg pfunn wnpjnipGtnh htimbwGpny:

0°n wGnmiG k 6how:

1) GanhGtph WGo Wwul wwpmd t UmiGhph L Lonnm dwpqbph  gymuqujul
hwiw)GpGhpmu:

2) &<&-nid mppwlhqugiwl dwjwpnuyp vwhiwGwyhg tpyplGiph hwitdwnnip judp
guon k:

3) 1960-wljwl pyuwlwGGtnhg htnn pGiwo dwiwwjuwhwnyuwontd << pGulysnipjul
oGt hnipjwG gnigwlhon wak t:

4) <&<-hG pGnpn) L pGuysnipjul pnnipjuwl wumhdwlwlwl Gjugnil pun mbnuph
pwnpdpmpjul:

<<L-md pinGuwpowGuwnnipjudp mpuwGuynpnp n’p mbuwlG L wewowwmwnp:

1) opuwjhlp

2) wywmnunphywjhGn

3) TunnnjuljwywpwjhGp
4) tpyuwpninujhln

0°n  qoyygmd  wmpjwd  dwpgtph hwdwp b goiGuwynp  dhnwnwénympmGp
dwulwgqhnwgdwl §jnin:

1) Updwyhph L dwyng dnph
2) Swyniph L Chpwyh

3) QtnuppmGhph L UjniGhph
4) UpwqwonwmGh L Chpwyh

4L n°p dwpgh wwpwoph qquih dwul t pGywo dwidpwly L Ynpugtn gqtnbtph
wjwqubbpmy:

1) Lnnm

2) Chpwlh
3) Unwwjph
4) Swyniph

UhGsk 10008 pugwpdwy pupdpmpimin 4 pGwlsnpjwl shohl fumnipynGp Juqind
L onipg.

1) 700 swpn/yu®
2) 400 dwpn/yu?
3) 500 swpn/yu?
4) 600 wpn/yu*



44

45

46

47

48

Uplnnpunh pGuohG wnunnundw G wnypymp k.

1) thnpthnnup

2) onuwjhl mpwGuwnnpwn

3) onjuwjhl mpwGuwynpun

4) phthwlywl wupwpnwbmptph gipoguugnponuin

Upwynyh hnqnuwhwGnuyGepny hwpniua t.

1) Gqhwywnup

2) Oduwlp

3) ‘Lhwywip

4) ‘LhnpbnpwGnltpp

Anuyjuqubltpp wpunnnnn wphbunwyuwb Gniptphg LG.

1) nwnhnwywnhy pwthnGGtpp

2) qbtntph optipnud (moywd hwlipwjhG wntpp
3) qbjqtinGtph optipnud moyw o Gyniptipp

4) qbwntpny mtnuihnfuwo wlmwnwlmnipp

YhlnwlhGiph wwhwywlinpjwb thongunmad k.

1) wpgbngGtiph, wpgbjwdwptiph Yytpugnidp

2) Ybwmwqghltph quiquowjhG npup

3) dwhhdGtph L Gwhdwwwo hnntiph snpugnuin
4) Yihvwjwyundtgnuin

Liwlywi L Swpnwoh( wjG opjtywmbtnp, npnGp nGhG kquihmpniG, yuwuniwjwl Jud
qtnupjiuvnwyulG wpdbp, qtnuqhnwywl qpuysmpnil, wnnnwpwWpwWpwlwi-
Juqnmpp; GuGuynipmb L upnn k6 oquuqnpdoyty hwlqunh m gpnuw)ponmipjul
Juqiwtpydwl hwiwp Ynsymyd GG.

1) uyuwunynn Yytpwlwlqlynn ntunipulbtp
2) qninuunGuntuwlwl hnnuwhwlnuly

3) wgpnupnniGwpbpuuwl hwdwihpltn
4) ntyptwghnl ntunipultin
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49

50

Lwnuntigh ypw Huphin qtip n°p vwnny t Ggwo:

) 2
2) U
3) p
4 a

Lwnuntigh Yypw Uyhmwy pwnwpp n°p mweny t Ggwo:

) e
2) b
3) 9
4) E
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